

切实保障申请人合法权益

潢川县人民法院打好“春雷”收官之战

信阳消息(李健李刚)为继续保持对“老赖”的高压态势,潢川县人民法院认真总结第一次集中执行行动经验,整合力量,于17日部署开展第二次集中执行。

当日清晨6时,三路执行人员驱车前往江集、传店、谈店、上油岗等乡镇和县城周边追堵“老赖”。

6时30分,第一路赶到被执行人宋某住处,在警告未果并通过电话向其宣读拘留决定书后,对其当场实施拘留。

7时20分,第二路赶到江集镇被执行人冯某的家中。细

心的执行人员从其豢养的一只狗吠叫中发现端倪,将其从躲藏处“揪”了出来,依法对其实施拘留。

持续的集中执行行动,极大地震慑了“老赖”,一些人选择主动履行。上午9时,执行干警接到被执行人陈某的电话,称其已经筹齐款项,要在和解确定的期限前将1.5万元案件执行款交清。经带队领导同意,执行干警当即通知申请人收款,此案圆满执结。

据悉,全天共执行30案,拘留“老赖”13人,被执行人主动履行结案2件,到位执行款

38.81万元。

近一个月来,潢川县人民法院以“春雷行动”为载体,通过集中行动整合力量、用足措施、重拳出击,打出了高压惩治“老赖”的声威和声势,受到领导肯定和人民群众赞扬。今年是基本解决执行难的见效年、关键年和攻坚年,我们将不断增强破解执行难的责任感和紧迫感,以集中执行活动为切入点,依法执行、规范执行、科学执行、全力以赴、务求实效,继续保持惩治“老赖”的高压态势,切实保障申请人合法权益,维护法律尊严和司法权威。

县区 传真

罗山县庙仙乡 农技短信助春管

信阳消息(何铸)“小麦进入返青期,请根据苗情墒情运筹好春季肥水,底肥充足麦田可追施尿素或碳铵等单一氮肥;钾肥不足麦田使用氮钾追肥,不宜地表散施含磷复合肥。并监控、预防好病虫害发生。”近期,罗山县庙仙乡广大农民收到了诸如此类春季田间管理的手机短信。

为做好春季田间管理。该乡除举办春管技术培训班、实行农技人员包田指导外,还充分利用农技信息服务平台扩大技术服务覆盖面,不间断向广大农民发送春管知识短信,时时指导、提醒农民做好追肥、浇水、虫害监测等田间管理,为夏粮丰产丰收打牢基础。

截至目前,已发农技短信700余条次,指导农民田间管理2万余亩。

光山县南向店乡 积极推介旅游资源

信阳消息(胡军)光山县南向店乡旅游资源十分丰富,有王母观风景区、五岳湖风景区、胡煦故里、向楼古村落、刘邓首长旧居等50余处旅游景点。为盘活这些旅游资源,增加农民收入,该乡党委、乡政府在反复调查论证的基础上,把南向店乡经济发展定位于“旅游兴业、旅游强乡、旅游富民”的战略思路,大力发展旅游业,增加农民收入,助推精准扶贫工作。截至目前,全乡已有六个村进入全国旅游扶贫重点村。

为把这些旅游资源推向全国,今年以来,乡党委、政府利用春节、灯节大量农民回乡之机,召开各种大型会议展示旅游扶贫成果,积极推介旅游资源和旅游产品,扩大知名度,全力打造旅游之乡,尽量使南向店走出河南走向全国。据统计,全乡举办旅游扶贫成果暨旅游资源推介会3次,参观人数万余次,取得了明显效果。



硬化公路 方便出行

一年四季在于春。新年伊始,浉河区谭家河乡贫困村金华村党支部撸起袖子加油干,积极筹措资金和组织人力,硬化打通县道“柳谭路”的“最后一公里”,实现全村的公路硬化大循环,方便村民的出行。图为2月18日,该村支部书记吴照奎(右)在指导修路工人收光打磨路面的现场。彭延斌 摄